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Bydgoszcz, 21.02.2023 r. 
CZ/019/…../2023 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW 
 

dot. postępowania 019/2023, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  na  

DOSTAWY ARTYKUŁÓW ELEKTRYCZNYCH 

zadanie nr 1 – dostawy baterii, latarek, lamp 
zadanie nr 2 – dostawy świetlówek i żarówek 
zadanie nr 3 – dostawa końcówek kablowych 

zadanie nr 4 -  dostawy żarówek i bezpieczników samochodowych 
zadanie nr 5 -  dostawa przewodów 

 
 

Zamawiający, Miejskie Zakłady Komunikacyjne Sp. z o.o. z siedzibą w Bydgoszczy na zapytania 
Wykonawcy udziela odpowiedzi. 

Pytanie  1 
do zadania 2: poz.3 świetlówka 36W zielona LED - proszę o określenie czy ma to być zwykła 
świetlówka 36W o barwie zielonej czy zamiennik świetlówki 36W ledowy 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest zwykła świetlówka o barwie zielonej. 
Zamawiający wprowadza modyfikację Załącznika 2a do SWZ polegającą na usunięciu w 
kolumnie 2 poz. 3 zwrotu „LED”. 
 
Pytanie  2 
do zadania 2: poz.4 świetlówka 36w czerwona LED - proszę o określenie czy ma to być zwykła 
świetlówka 36W o barwie czerwonej czy zamiennik świetlówki 36W ledowy 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest zwykła świetlówka o barwie czerwonej. 
Zamawiający wprowadza modyfikację Załącznika 2a do SWZ polegającą na usunięciu w 
kolumnie 2 poz. 4 zwrotu „LED”. 
 
Pytanie  3 
w zadaniu 2: poz.6 świetlówka LED T8 8W 60cm barwa 4000K- czy Zamawiający dopuszcza 
świetlówkę 9W, pozostałe parametry bez zmian 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że nie dopuszcza świetlówki 9 W. 

Pytanie  4 
do zadania 2: poz.11 żarówka LED 13W 230V 1600LM E27 - produkt wycofany z oferty  
producenta. Czy Zamawiający dopuszcza żarówkę 13W 1520lm ewentualnie żarówkę 18W 
1800lm? 
 



Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że dopuszcza żarówkę 13W 230V 1520LM E27. Zamawiający 
wprowadza modyfikację Załącznika 2a do SWZ polegającą na dodaniu  w kolumnie 2 poz. 11 
zwrotu „lub żarówka 13W 230V 1520LM E27”. 
 
Pytanie  5 
do zadania 2: Poz. 3 Świetlówka 36W zielona LED Poz. 4 Świetlówka 36W czerwona LED Nie 
ma takich źródeł światła. Świetlówki czerwone i zielone o mocy 36W produkuje Philips, jednak są 
to źródła tradycyjne, fluorescencyjne. Świetlówki kolorowe LED są dostępne na rynku, ale są to 
produkty chińskie, o nieudokumentowanych parametrach. 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia są zwykłe świetlówki o barwie zielonej i 
czerwonej. Zamawiający wprowadza modyfikację Załącznika 2a do SWZ zgodnie z odpowiedzią 
na pytanie 1 i 2. 
 
Pytanie  6 
w zadaniu 2: Proszę o weryfikację opisu Poz. 11. Żarówka LED 13W, 230V, strumień świetlny 
min. 1600lm, E27 Typowy strumień świetlny dla żarówek LED renomowanych producentów to 
1520lm. Czy zamawiający dopuszcza 1521lm? 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że dopuszcza żarówkę 13W 230V 1520LM E27. Zamawiający 
wprowadza modyfikację Załącznika 2a do SWZ zgodnie z odpowiedzią na pytanie 4. 
 
Pytanie  7 
do zadania 2: Poz. 15. Żarówka 230V/ 15W E-27 przezroczysta W typoszeregi żarówek 
tradycyjnych głównego szeregu E27 nie ma mocy 15W. Moce zaczynają się od 25W. Moc 15W 
mają żarówki tradycyjne E14 Chyba że zamawiający ma na myśli żarówkę E27 LED typu 
filament? Proszę o weryfikację opisu. 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest żarówka 230V/25W E27 przezroczysta. 
Zamawiający wprowadza modyfikację Załącznika 2a do SWZ polegającą na zmianie  w kolumnie 
2 po, 15 zwrotu „15W” na „25W”. 
 
Pytanie  8 
do zadania 2: Poz. 16. Żarówka metalohalogenkowa HQI-E 250 W 230V E-40 do lamp z układem 
zapłonowym do 1kV Źródła wysokoprężne matalohalogenowe zostały wycofane dyrektywą UE. 
Obecnie istnieją jeszcze na rynku pozostałości magazynowe, jednakże w okresie obowiązywania 
przetargu mogą już nie być dostępne. Wnioskuję o usunięcie pozycji z zapytania. 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający informuje, że nie usuwa pozycji z zestawienia asortymentowego, ale dopuszcza 
również żarówkę metalohalogenkową MHT 250W 230V E40. Zamawiający wprowadza 
modyfikację Załącznika 2a do SWZ polegającą na dodaniu  w kolumnie 2 poz. 16 zwrotu „lub 
żarówka metalohalogenkowa MHT 250W 230V E40”. 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że wprowadza nowy załącznik 2a do SWZ z dnia 
21.02.2023 r. Dotychczasowy załącznik 2a do SWZ traci moc. Pozostałe zapisy SWZ pozostają 
bez zmian.  

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla 
Wykonawców. Prosimy o uzupełnienie materiałów przetargowych. 
 

  


